

迎宾路办事处抓经济抓发展抓赶超

提供精深服务 力推重点项目

本报讯(记者 黄永东 通讯员 邹复光 景琦)惠济区迎宾路街道办事处把重点项目建设作为推动工作的重要抓手,牢固树立抓项目就是抓经济、抓发展、抓赶超的理念,全力推进重点项目建设,带动辖区社会经济的发展。

等3个城中村改造指挥部和花园口互通立交安置区建设指挥部,全力以赴抓好重点项目。建立分包联系项目制度,科级干部分包联系项目,要求各分包项目领导大力践行一线工作法,加强与所包项目、企业的沟通联系,切实为企业搞好服务。

项目进展情况的督查力度,对重点工作推进情况实行一周一督查、一通报,一季一总结,特别重大的项目每天督查一次进度,及时发现问题、解决问题,有效推动重点项目建设步伐。

项目进展情况的督查力度,对重点工作推进情况实行一周一督查、一通报,一季一总结,特别重大的项目每天督查一次进度,及时发现问题、解决问题,有效推动重点项目建设步伐。

区街动态

中原区

举办中小学生戏剧节展演

本报讯(记者 杨学栋)日前,中原区举行首届中小学生戏剧节展演,来自全区中小学校的16个作品参加了展演比赛。

据了解,本届戏剧节比赛活动的主题是“抒发青春风采、共建和谐校园”,旨在进一步弘扬戏剧文化,开发学生潜能,展示健康向上的校园生活和青少年奋发向上的精神风貌,参演剧目以反映当代校园生活和青年一代的精神风貌为主。

戏剧节展演比赛在郑州73中学表演的《我的校园我的舞台》拉开了帷幕,一幕幕生动的场景,让在场的观众在快乐与轻松的氛围中受到启迪。

京广路办事处

“三个一”助“村官”成长

本报讯(记者 安群英 通讯员 李伟涛 姚洁)二七区京广路办事处通过一次角色转变、一次系统培训、一套帮带机制的“三个一”帮扶措施,让大学生村官在基层快速成长。

办事处建立了谈心走访制度,定期谈心交流,及时疏导消除大学生村官思想上的疑虑、困惑,坚定他们在基层干事创业的信心、帮助他们角色上由“同学”向“同志”转变,思想上由“城市”向“基层”转变,观念上由“短期服务”向“长期扎根”转变。

作为大学生“村官”上岗前的必修课,重点设置了基层组织建设、村级常用法规、矛盾纠纷调解、计划生育管理服务等业务知识,每周二组织大学生“村官”参加学习例会,不定期邀请专家、学者进行授课。

南阳新村办事处

成立四家明星党员工作室

本报讯(记者 王影 通讯员 刘金凤)昨日,金水区南阳新村办事处东风社区里第一个以“明星党员”名字命名的工作室——淑婷知心工作室正式授牌,标志着社区党员志愿者服务向规范化、专业化、团队化又迈进了一步。

工作室的主要负责人,在社区工作已经11年,“工作室提供的为民服务,与作为社区向辖区居民提供的服务相比,服务更加深化、细化,从细微处让老百姓感受温暖。”

东风路办事处

千元悬赏举报乱倒垃圾者

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘大捷)道路上乱倒垃圾百害无一利。面对这一“千夫所指”的陋习,东风路街道办事处城管科开出千元悬赏,积极鼓励居民共同参与举报道路乱倒垃圾。

面垃圾中隐藏的石块增加车辆出现事故的几率。此前,东风路办事处城管科在辖区内采取主要街道和公共场所杜绝张贴乱倒垃圾等不文明行为的通知、专人盯守等多种措施,但仍然“防不胜防”。

上街区国税局

四项新举措服务纳税人

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王荣安 闫冬玲)在4月开展的“税法宣传月、廉洁兴税教育月”活动中,上街区国税局推出四项服务新举措,千方百计服务纳税人。

机即时答复和提供服务;评选“增辉上街、纳税十强”企业。建立纳税激励机制;创建纳税服务“VIP”会员管理服务体系。



昨日,二七区侯寨乡一天拆除了五处违法建筑。侯寨乡对在建建筑进行分类,对不符合条件的违法建筑通知其自行拆除,预期不能自行拆除者有关部门实施强制拆除。 本报记者 安群英 摄

凡人新事

身残志坚李建伟

本报记者 栾月琳 通讯员 王锦霞 文/图



一位见义勇为被严重烧伤的农村残疾青年,7年间打出了一片属于自己的天空。他致富不忘回报社会,热心公益事业,积极安排残疾人、下岗职工、失地农民就业,受到乡亲父老的交口称赞。

液痛苦挣扎。李建伟奋勇救人,不料却被另一辆撞上来的大货车撞进了淌满盐酸溶液的路沟中。

见到李建伟时,满是陈旧伤疤的脸上,透出一丝的疲惫。如今的李建伟,已是年产值达700多万元的郑州彤彤纸制品有限公司的董事长。

这次见义勇为的行为,使李建伟永远失去了曾经英俊的面容。他手臂、大腿严重烧伤,面部烧伤面积达40%,虽经抢救保住了一条命,却落下了4级伤残。

受伤后的李建伟,为了治疗卖掉了借钱购买用来跑运输的大货车,又欠下了十几万元的外债。就在李建伟最困难的时候,美丽大方的姑娘荆文美成为了他的妻子。

创业7年,李建伟累计安排失地农民和下岗职工就业300多人次,其中仅安排各类残疾人就业就达50多人次。因此,李建伟被评为郑州市残疾人自强模范、郑州市残疾人就业先进个人,同时还被授予“管城区十大杰出青年”荣誉称号。

党员志愿者庄严宣誓

长兴路街道系列活动庆祝建党90周年



本报讯(记者 黄永东 通讯员 王西炳 郑青文 李利强)“我愿意成为一名光荣的党员志愿者,尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会……”4月15日,在惠济区长兴路街道,8名党员志愿者小组组长庄严宣誓。

建党90周年之际,长兴路街道成立了8支党员志愿者队伍,参与党员200多名,按照各自特长,组成了就业创业指导、关爱帮扶、医疗保健、环境保护、心理咨询、城市管理、网吧义务监督和技能特长培训等不同的小组。

一场“颂歌献给党、红歌大家唱”的比赛也激情上演。街道党工委副书记赵成群告诉记者,为庆祝党的90岁生日,他们精心策划了“十个一”系列活动,在随后的日子里将陆续展开。

唱响和谐主旋律 凝心聚力促发展

东大街办事处“红色课堂”如火如荼

本报讯(记者 王思俊 通讯员 帖迪生)连日来,管城回族区东大街办事处“红色课堂”如火如荼,邀请百家讲坛特约讲师周文顺教授前来授课,回顾了党的光辉历程和党史人物的辉煌业绩。

为凝聚人心促发展,教育全体党员干部“学党史、遵党章、讲党性、创业绩”,东大街办事处经过精心筹划,依托“读书竞赛活动”、“红色课堂”系列讲座,《街道视线》、远程教育网络等平台,党员可以结合自身实际,随时随地选择学习。

期为50年党龄以上老党员、老红军、困难党员发放价值近3000元的爱心购物卡,累计帮扶党员近900人次,发放金额近50000元。

今天我来当主持

本报记者 郑磊 通讯员 吴朝轻 陈曦

“本周互动课堂确定什么主题?”上周五,建中街办事处的吴朝轻早早起床,开始用心准备当天“周五课堂”的互动话题。

其实,所谓的“周五课堂”,就是每逢周五,办事处准时上演的“互动课堂”,从科级、中层到一般干部,依次担任主持人,内容从党性修养、传统美德到服务礼仪,无所不有。

早上8点,一进办事处大厅,工作人员正耐心地对来访群众做着解释疏导工作,正为今天互动话题头疼的吴朝轻豁然开朗,“今天就聊聊文明服务的事儿。”

“周五接待法”即起身离座、注视对方、面带微笑、主动让座、热情沏茶。“下午的‘互动课堂’上,面对主持人的提问,工作人员脱口而出。”

如今,该办的“周五课堂”已成为王牌栏目,工作人员为居民服务的热情空前高涨。

及时调解解“心结”

本报记者 陈亚洲 通讯员 李麓桢 代景文

前几天,焦老太来到福华街司法所,一进门就哭着说:“这事把俺气得老命都快丢了,你们可要给俺做主啊!”

4月6日,家住棉纺路的焦老太到苗圃花园社区买狗,路上与苗圃花园社区的钱老太相识,因两人都是空巢老人,一时聊得投机。

4月7日下午,焦老太家中的电话铃响了,她一拿起电话,对方便劈头盖脸骂了焦老太一顿:“你这个骗子,骗俺妈的钱,不得好死……”

所长刘建伟听了焦老太的诉说,边及时做好劝解工作,稳定老人的情绪,边让苗圃花园社区人民调解员与钱老太及其儿子、儿媳联系,约好时间双方见面调解。

4月10日上午,焦老太和钱老太一家如约来到苗圃花园社区。当两位老人将事情经过讲给人民调解员听时,钱老太的儿子、儿媳这才知道由于母亲年龄大了,说话表达不清,只听到钱老太说焦老太拿了他们家的东西,再加上钱老太刚被人骗走1000元钱,这才使他们产生误会,错骂了焦老太。

经过人民调解员及时调解,钱老太的儿子、儿媳都知道冤枉了焦老太,羞愧地向焦老太道歉。

焦老太的“心结”解了,气也顺了。

病床前的孝顺儿媳

本报记者 聂春洁 通讯员 陈静洲

都说久病床前无孝子,可今年74岁的陇海社区居民郭金凤病在床整整8年,儿媳刘玉琴始终恪尽孝道,她对公公细心的照料被街坊邻居看在眼里,换来了大家的交口称赞。

昨日下午,在街坊邻居的陪同下,记者来到刘玉琴家中。第一眼看到红光满面的郭金老人,没人会相信他居然是个卧床8年的病人。郭金告诉记者,自己因患脑梗,早在8年前左半身就失去知觉,现在全身只有右手能活动。

陇海社区居民刘玉琴告诉记者,郭金爱吃苹果,今年好苹果贵,刘玉琴又不愿意买差苹果给公公吃,所以每周都去火车站附近批发苹果。今年冬天冷,郭金尿湿的被褥经常晒不干,刘玉琴就每天拿着电吹风,一点一点把被褥吹干。

他们分阶段分步骤在邮政广场开展“庆祝建党90周年反腐倡廉文化集邮展”,在博爱街社区组织由离退休党员和群众参与的以“红色记忆”为主题的座谈会和“红色课堂”集中系列宣讲活动。